

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788513)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі. ДК 021:2015:72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням (Послуги з надання доступу до точок надання послуг (дистанційних он-лайн послуг з перекладу (інтерпретації) між українською (російською) жестовою мовою (у тому числі знаковими системами) та словесною мовою).

Вид процедури закупівлі. Закупівля без використання електронної системи з урахуванням п.11 постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Ідентифікатор закупівлі. UA-2023-02-07-013055-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Для вирішення проблеми комунікації з нечуючими та слабочуючими людьми та забезпечуючі рівні можливості кожному відвідувачу Правобережне управління соціального захисту населення ДМР повинно мати сервіси для людей з порушенням слуху та сприяти створенню в Україні безбар'єрного середовища для людей з особливими потребами.

Послуга доступу до точки надання доступу перекладу на/з жестової мови за допомогою програмного забезпечення «ConnectPro»
Послуга доступу до точки надання доступу перекладу на/з жестової мови за допомогою програмного забезпечення «ПерекладачЖМ»
Послуга доступу до точки надання доступу перекладу на/з жестової мови за допомогою програмного веб-модулю «WebПерекладачЖМ»
Технічний супровід

Очікувана вартість предмета закупівлі: 60000,00 грн. без ПДВ

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом аналізу цін в укладених договорах за минулі роки.

Обґрунтування бюджетного призначення.

Розмір бюджетного призначення – бюджетний запит на 2023 рік по КПКВК 0830160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»